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/-)) 
Messieurs les Directeurs, Directeurs Généraux et Représentant Permanents des pays de la Région I auprès de l’Organisation Météorologique Mondiale
Objet :  Désignation de votre point focal pour assurer le suivi des programmes 
              du Centre Africain des Applications de la Météorologie au Développement 

 Mesdames&Messieurs,
J’ai l’honneur et le plaisir de me référer aux recommandations de la 22ième session du Conseil d’administration du Centre ACMAD ayant pour but de renforcer la visibilité du centre et accélérer l’exploitation des nouveaux produits par les Services Météorologiques et Hydrologiques Nationaux. 

En effet, plusieurs produits notamment de détection rapide des orages, de suivi du démarrage de la saison agricole et de prévision exploitants un grand nombre de données des centres mondiaux de prévision de l’OMM sont élaborés par l’ACMAD.  Leur exploitation par les pays souffrent d’un déficit de visibilité qui peut être adressée avec la mise en place d’un réseau de point focaux. 

Cette lettre a donc pour but de vous informer de la mise en place de ce réseau. Aussi, j’ai le plaisir de porter à votre attention que l’ACMAD souhaite la participation de votre expert désigné aux activités de ce réseau afin d’accélérer le transfert des méthodes, outils et produits développés à l’ACMAD vers les pays pour mieux accompagner la modernisation des Services météorologiques et hydrologiques nationaux.

  En vous réitérant la disponibilité de l’ACMAD à consolider la collaboration pour la modernisation de nos services aux populations face aux catastrophes et changements climatiques, je vous prie d’agréer Mesdames et Messieurs, les assurances de notre très  haute considération. 
                          



       Le Directeur Général 
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